



我们眼中的缤纷世界

首府实验小学小记者 刘一含



世界是五彩缤纷的，我们每个人都有自己独特的视角去观察和感受它。在我眼中，这个世界就像是一本色彩斑斓的图画书，每一页都充满了惊喜。

早晨，当我推开窗户，一缕阳光洒在脸上，那是太阳公公在和我打招呼。蓝天上的白云像棉花糖一样柔软，他们不停地变换形状，仿佛在讲述着一个又一个奇幻的故事。

走在上学路上，我看到路边的树叶上挂着晶莹的露珠，那是夜晚的秘密被早晨的阳光揭示出来。花儿在微风中轻轻摇曳，仿佛在跳着欢快的舞蹈，每一朵花都有自己独特的颜色和形状，它们是这个世界上最美丽的装饰。

课间休息时，我和同学们在操场上尽情玩耍。我们观察着蚂蚁如何搬运食物，看着蝴蝶在花丛中翩翩起舞，感受着大自然的美好。每一个小小的生命都在用自己的方式告诉我们这个世界的奇妙。

我们眼中的世界是如此丰富多彩，每一个角落都隐藏着惊喜。只要我们用心观察，去感受，就能发现这个世界的美好。让我们一起珍惜这个缤纷的世界，用我们的眼睛去发现，用心去感受，用笔去记录，让生活的每一个瞬间都成为我们宝贵的记忆。

指导老师：揣留留

首小，我爱您！

首府实验小学小记者 庞琰予

每次步入校园，看到教学楼上“全国文明校园”那几个金光闪闪的大字，一种激动、自豪之情油然而生。首府实验小学之所以取得如此成就，与全校师生的共同努力是分不开的。作为首小人，我为首小而骄傲！

我们的校园美丽、和谐，绿树环绕，宽广的操场，高大的教学楼，设备齐全的实验楼，我爱这里的一切美好！

我爱我的同学，因为他们热情好学、努力进取、文雅有礼。课堂上，认真听讲，尊师重教。在老师的带领下，遨游于知识的海洋。课下，见到老师，礼貌谦逊。自主读书蔚然成风，你瞧：走廊的书架前、条凳上，随时可见读书入迷的身影，鲜有追逐嬉闹的情景。

我爱我的老师们，他们兢兢业业、呕心沥血，把学校当作第二个家，把我们当成自己的孩子。课堂上，因材施教，循循善诱，用知识灌溉我们求知若渴的心田。课下及时对没有掌握住知识点的同学们抓差补缺，真可谓是“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干”。

在首小，我们不仅收获了知识，更多的是懂得了做人的道理。我爱我的学校！为了首小更美好的明天，让我们共同努力守护，砥砺前行！

指导老师：蔡秀梅

时光如白驹过隙，悄无声息，但是当我们放慢脚步，看看我们的过往，便可以听见时间的声音。

小时候我经常去姥姥家玩，我家老房子离姥姥家特别近，每次去都不会超过20分钟。本来可以更近，没有搬迁的时候可能只要几分钟，后来就远了一点。没有事的时候，妈妈就会带我去姥姥家吃饭。我姥姥有一双巧手，总会做出美味佳肴。

我2016年出生的时候，姥姥不到50岁，当她在医院产房接过哇哇大哭的我时，姥姥哭了，这是又一个最爱的生命的延续。小时候的我比较调皮，在我姥姥家跑来跑去时，从院内传出来的声音总是会覆盖过鞋底与路面撞击发出的声音。记忆中

在我的小学生涯中，有一位特别的老师，她不仅知识渊博，更有着独特的魅力和风格。现在，请让我拿起画笔为她绘制一幅独一无二的“漫画”。

她，中等身材，淡雅朴素的穿着却透露出她的干练利索，走起路来就像一阵风，活力十足，仿佛每一天都在用自己的方式诠释着生活的绚烂。其中最引人注目的，还要数她那双会说话的眼睛，闪烁着智慧与热情的光芒。每当她讲解课文时，那眼神里仿佛能洞察每一个同学的思考。她就是我的语文老师——蔡老师。

蔡老师性格活泼，在同学们眼中，她就是活力与激情的化身。谈笑间，手舞足蹈，语速快得像连珠炮，但每一个字都能准确无误地击中要点。她上课从不照本宣科，幽默风趣的语言轻松化解难题，不知不觉间，同学们就在轻松愉快的氛围中掌握了知识。

记得有一次，为了让我们更好地理解古诗，她竟然模仿古人的语调和举止逗得我们捧腹大笑，就这样同学们在笑声中领略到了诗的韵味。这样幽默风趣的课堂数不胜数，让每一位同学为之深深着迷。

我听见时间的声音

首府实验小学小记者 邢桓

儿时姥姥家，总是那么的吵闹，有公鸡和母鸡在院子中啄食的声音，有几十只山羊饥饿咩咩大叫的声音，有小狗和小猫嬉戏打闹的声音，有大白鹅和小花鸭理论谁是老大的声音，那里不仅有洗衣服的水流的哗哗声，还有她大嗓门一喊：“夏天宝贝，跑慢点儿”的声音。这些声音交织在一起，在我的童年记忆中构成一曲乡村交响乐。

渐渐的我长大了一些，还是喜欢到姥姥家玩，那时姥姥家要拆迁了，家禽都不能再养了，院子中便少了鸡鸣和羊叫声。而姥姥仍然保持着她勤劳的作风，时而在院内拿着锄头翻地种菜的声音，时而在厨房中摆弄着锅碗瓢盆，发出了叮叮当当的声音。

而现在，姥姥家变得寂静了。等待搬入新家，再也没有了那些热闹的声音，反而姥姥也变得沉默了，不知是隔了多久，现在回想起来那些童年中的声音似乎一眨眼全逃走了。房间中只剩下姥姥一个人在家看电视的声音，还有急切等待我和妈妈微信视频来电的声音。

我看着那些记忆一点一点从脑海中闪过，外婆的院子被拆迁工人推倒了，那些声音渐渐没有了，姥姥也一点一点的变老了，看着倒塌的院墙有些伤感。那时我听见了时间的声音，时间无形却有行，此时无声却有声，我多么希望姥姥可以慢一点变老啊，时间的脚印也可以慢一点消失啊！

指导老师：朱晓艳

“漫画”老师

首府实验小学小记者 徐果

蔡老师不仅关心我们的学习，更关注我们的成长。她经常教导我们品德的重要性。每当我们遇到困难或迷茫时，她总会耐心地倾听，给予我们鼓励和指导。她不仅是我们的老师，更是我们成长路上的朋友和引路人。

这就是我们的漫画老师——蔡老师。一个充满热情与智慧的老师，她用自己的方式点亮了我们的七彩童年。感恩遇到这么优秀出色的老师，让我们的小学生活如此丰富多彩！

指导老师：蔡秀梅

爸妈能做，我不能

首府实验小学小记者 王书扬

地路过爸妈卧室门口时，突然发现门缝底下透出了光。咦？难道妈妈还没有睡觉？怀着好奇心，我悄悄地来到他们门口，推开了一条缝往里张望。你猜我看到了什么？这么晚了妈妈竟然没有睡觉，而是躺在床上追剧！妈妈笑眯眯地拿着手机，快乐地看电视剧呢。呜呜呜，我立马想到白天发生的事，下午写完作业，我怀着期盼的心情问妈妈自己可以玩一小时手机吗？妈妈说的话仿佛还在

耳边：“不玩！一天天的想什么呢？玩手机不仅影响视力还会变笨，绝对不行！”啊！我真烦啊！你们能体会当时我的心情吗？

唉！同学们，你们有过这样的经历吗？是不是和我一样深有体会，有一些事爸妈能做，可我不能。其实，静下心来想想，他们也是为了我好呀！

指导老师：孙娅敏

美丽的相山公园

首府实验小学小记者 姬雨珊

美丽的相山公园就是一幅迷人的画卷，人们喜欢在这里乘凉、散步，处处欢声笑语。

走进相山公园，可以看到一片翠绿的竹林。一片片嫩绿的竹叶像眉毛一样美丽。叶子慢慢飘落到地上越来越多，厚厚的，躺在上面就像躺在柔软的棉花上，舒服极了。

接着往里面走，就到了银杏树的地盘。每到秋天，那里的银杏叶就会像厚厚的地毯一样成堆地落在那里。你可以在那里捡树叶拼成一幅美丽的树叶画。如果烦躁的你在这里玩上一会也

会变得开心无比。一片片金灿灿的叶子从树枝上缓缓飘落，就像你把烦恼扔进了垃圾桶一样，让你感到即平静又轻松。

再走一会可以看到一座图书馆。推开大门，书籍在书架上整齐地摆放着，图书馆中心的桌子上摆放着许多可爱的娃娃，有小柿子、小熊猫、小猫……旁边有一家卖蛋糕的小店，空气中弥漫着一股面包的香味。图书馆的墙面都是玻璃，你可以清晰地看到外面的风景。

如果你想安安静静地度过一个下午，可以买一个蛋糕，挑一本喜欢的书，到楼上

一边看书一边吃蛋糕，也可以选一个可爱的娃娃，拿一本喜欢的书坐在椅子上看书，累了可以躺在娃娃上休息。

最后就是大名鼎鼎的相山。相山非常高，但是不用登山杖也能爬得上去，漫山遍野长满了郁郁葱葱的大树，远远望去，连绵起伏的山峰仿佛给湛蓝的天空绣上了一条美丽的绿色花边。相山山顶有一座高大的电视塔。晚上，电视塔会发出五颜六色的光，美丽极了……

小朋友们，相山公园的其他美景就由你们来探索了！

指导老师：朱晓艳